XXunomn Komnnekc ¢ 06 bLeKTamm o6Cny>KMBaHUA HaceneHus

no yn. O.TpyTeHka 3, B lonoceeBckom panoHe r.Knesa

NMnaHupoBO4YHOE pelueHune

kBapTtupa 2A cekuusa "[" noma Ne2 Ha ataxax ¢c 3 no 13
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HoMep HauMeHoBaHue nnowagb
1 eocmuHasi 18.55 m?
2 cnasnbHas KoMHama 22.20 m?
3 KYXHSI 13.85 m?
4 Kopudop 24.35 m?
5 8aHHas KoMHama 7.05 m?
6 myanem 2.30 m?
7 nodxust (k=1) 6.95 m?
8 nodxusi (k=0,5) 3.90 m?
Xunas nnow,adb keapmupsl:  40.75 m?
O6was nnowads keapmupsbl: 97.20 m?
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XXunomn Komnnekc ¢ 06 bLeKTamm o6Cny>KMBaHUA HaceneHus

no yn. O.TpyTeHka 3, B lonoceeBckom panoHe r.Knesa

NMnaHupoBO4YHOE pelueHune

kBapTupa 2A cekuusa "[" noma Ne2 Ha ataxax ¢ 14 no 22
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Homep HauMeHoBaHue nrnowaab
1 eocmuHasi 18.55 m?
2 cnasnbHas KoMHama 22.20 m?
3 KYXHSI 13.70 m?
4 Kopudop 24.35 m?
5 8aHHasi KOMHama 6.95 m?
6 myanem 2.10 m?
7 nodxust (k=1) 6.95 m?
8 nodxusi (k=0,5) 3.90 m?
Xunas nnow,adb keapmupsl:  40.75 m?
O6was nnowads keapmupsbl: 96.75 m?

N

Ne keapmupbi

22

2

N

0

21

214

20

208

19

202

18

196

17

190

16

184

15

178

14

172

&

amax

N

o
\‘\

L"\“}\
2N

rvrn llemperko [1B.




run

XXunomn Komnnekc ¢ 06 bLeKTamm o6Cny>KMBaHUA HaceneHus

no yn. O.TpyTeHka 3, B lonoceeBckom panoHe r.Knesa

NMnaHupoBO4YHOE pelueHune

kBapTtupa 2b cekumsa "[" goma Ne2 Ha ataxax ¢c 3 no 13
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HOoMep HauMeHOBaHue nnowaab
1 2ocmuHasi 27.95 m?
2 cnanbHasi KoMHama 22.75 m?
3 KyXHSI 13.95 m?
4 Kopudop 10.00 m?
5 8aHHasi KOMHama 6.30 m?
6 myarnem 2.05 m?
7 nodxust (k=1) 7.75 m?
8 nodxus (k=0,5) 3.35 m?
Xunas nnowadb keapmupsl:  50.70 m?
O6uwas nnowade keapmupbl: 92.45 m?
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HOMep HauMeHoBaHue nnowaab
1 2ocmuHasi 27.95 m?
2 cnanbHasi KoMHama 22.75 m?
3 KyXHSI 13.75 m?
4 Kopudop 9.95 m?
5 8aHHas KOMHama 6.20 m?
6 myarnem 2.05 m?
7 nodxust (k=1) 7.75 m?
8 nodxus (k=0,5) 3.35 m?
Xunas nnowadb keapmupsl:  50.70 m?
O6uwas nnowade keapmupbl: 92.10 m?

llemperko [1B.




run

XXunomn Komnnekc ¢ 06 bLeKTamm o6Cny>KMBaHUA HaceneHus
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kBapTtupa 1B cekuma "[" noma Ne2 Ha ataxax ¢c 3 no 13

N

23.10 3
56.80
s
g
S
(]
¢
p— (=]
2 110%1000#13&0 ‘ ‘ 7 ’71340:0 ZI
4490 (s '\ |
[ —
T RN
< 1l 3
@ e
fl |-6304——1 2101
-
1760 —— 904 510 900— 420 3
’ i Sy
. A 7
S ’ s %
.t ]
lws 5[] 7 goD 13 | 168
3 12| 162
M 11 | 156
g g 10 | 150
SOk 1]
i 8 | 138
S 3410
T kY 1550—— 1450 4w 7132
| | 6| 126
< 1400 wol 1] [8 | 4| 114
S Ml e £ I 3 | 108
3 580 b 9 //
‘4707 — s ,,,/J‘ 4104 || = §
L— E
®
Akcnnukaumsi nomMeLleHnn
HoMmep HaumeHoBaHue nnowaab
1 Kurasi KoMHama 23.10 m?
2 KyXHS1 15.00 m?
3 Kopudop 12.35 m?
4 8aHHas KOMHama 4.50 m?
5 nodxus (k=0,5) 3.70 m?
Xunasi nnowadb keapmupsl:  23.10 M?
O6uwas nnowade keapmupbl: 56.80 m?
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Homep HauMeHoBaHue nnowagb
1 Kurasi KoMHama 23.10 m?
2 KyXHS1 14.95 m?
3 Kopudop 12.35 m?
4 8aHHas KOMHama 4.20 m?
5 nodxus (k=0,5) 3.70 m?
Xunasi nnowadb keapmupsl:  23.10 m?
O6uwas nnowads keapmupbl: 56.45 m?
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Jkcnnukauusa noMeLeHUn
Homep HauMeHoBaHue nnowagb
1 XKunasi KOMHama 13.45 m?
2 KyXHS1 13.30 m?
3 Kopudop 9.30 m?
4 8aHHasi KOMHama 3.40 m?
5 nodxust (k=0,5) 3.70 m?
6 nodxus (k=0,5) 3.35 m?
Xunasi nnowadb keapmupsl:  13.45 m?
O6uwas nnowade keapmupbl: 43.00 m?
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Homep HaumeHoBaHue nnowaab
1 XKunasi KOMHama 13.45 m?
2 KyXHs 13.10 m?
3 Kopudop 9.30 m?
4 8aHHas KOMHama 3.30 m?
5 nodxust (k=0,5) 3.70 m?
6 nodxus (k=0,5) 3.35 m?

Xunasi nnowadb keapmupsl:  13.45 m?
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no yn. O.TpyTeHka 3, B lonoceeBckom panoHe r.Knesa

NMnaHupoBO4YHOE pelueHune

kBaptupa 1[ cekuma "[" noma Ne2 Ha ataxax ¢ 3 no 13
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Jkcnnunkauus noMeLleHun
HoMep HaumeHoBaHue nnowaab
1 JKunasi KoMHama 27.95 m?
2 KyXHSI 14.90 m?
3 Kopudop 12.40 m?
4 8aHHasi KoMHama 6.15 m?
5 nodxus (k=1) 7.75 m?
6 nodxus (k=0,5) 4.15 m?
Xunas nnow,adb keapmupsl:  27.95 m?
O6was nnowads keapmupsbl: 71.25 m?
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no yn. O.TpyTeHka 3, B lonoceeBckom panoHe r.Knesa
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Jkcnnunkauus noMeLleHun
HoMep HaumeHoBaHue nnowaab
1 JKunasi KoMHama 27.95 m?
2 KyXHSI 14.70 m?
3 Kopudop 12.40 m?
4 8aHHasl KOMHama 5.95 m?
5 nodxus (k=1) 7.75 m?
6 nodxus (k=0,5) 4.15 m?
Xunas nnow,adb keapmupsl:  27.95 m?
O6was nnowads keapmupsbi: 70.85 m?
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XXunomn Komnnekc ¢ 06 bLeKTamm o6Cny>KMBaHUA HaceneHus

no yn. O.TpyTeHka 3, B lonoceeBckom panoHe r.Knesa
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HoMep HauMeHoBaHue nnowaab
1 eocmuHasi 18.55 m?
2 crnanbHasi KoOMHama 23.55 m?
3 KyXHSI 13.85 m?
4 Kopudop 25.50 m?
5 8aHHasi KoMHama 7.05 m?
6 myanem 2.30 m?
7 nodxust (k=1) 6.95 m?
8 nodxusi (k=0,5) 3.90 m?
Xunasi nnowadb keapmupbl:  42.10 m?
O6uwas nnowade keapmupbl: 99.70 m?
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no yn. O.TpyTeHka 3, B lonoceeBckom panoHe r.Knesa

NMnaHupoBO4YHOE pelueHune
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HoMep HauMeHoBaHue nnowaab
1 eocmuHasi 18.55 m?
2 cnanbHasi KoMHama 23.55 m?
3 KyXHSI 13.70 m?
4 Kopudop 25.50 m?
5 8aHHasl KOMHama 6.95 m?
6 myanem 2.10 m?
7 nodxust (k=1) 6.95 m?
8 nodxusi (k=0,5) 3.90 m?
Xunasi nnowadb keapmupbl:  42.10 m?
O6was nnowads keapmupbl: 99.25 m?
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